
Spune-ți părerea: ceea ce ne-ai spus  

 

Am întrebat oamenii care locuiesc în zona noastră ce îi ajută să-i facă fericiți, sănătoși 
și bine.  

 

Ceea ce am auzit vă ajută la modelarea viitorului sănătății și îngrijirii pentru toți cei 
care locuiesc în Bristol, North Somerset și South Gloucestershire.  
Stilul de viață, relațiile, comunitatea și accesul la servicii au fost teme comune care au 
ieșit foarte puternic de la o mare varietate de oameni cu nevoi, abilități, medii și 
experiențe diferite.  

 

Am vizitat 57 de evenimente comunitare și am înregistrat peste 30 de interviuri 
video.  

 

Un sondaj online a atras 3.080 de răspunsuri, oferindu-ne peste 21.000 de 

comentarii.  

 

Pentru a auzi de la cât mai multe persoane diferite, am participat la clinici comunitare 

de sănătate, târguri de locuri de muncă, grupuri de sprijin pentru persoanele cu 
dizabilități și îngrijitorii acestora, zile de joacă în familie, evenimente comunitare 

pentru surzi, clinici de vaccinare și o cafenea pentru memoria Alzheimer, printre 
altele.  

Iată cele mai importante lucruri pe care le-am auzit:  

 

Ce te menține fericit, sănătos și bine?  

 

Mulți oameni spun că este vorba despre un stil de viață sănătos și activ (70%), relații 
și interacțiune socială (60%), cu acces la îngrijire de calitate (14%) și un loc de muncă 
semnificativ și stabil (12%) alți factori cheie.  

 

Ce vă împiedică să rămâneți fericit, sănătos și bine?  

 

Lipsa unui stil de viață sănătos (31%) și lipsa accesului la îngrijire de calitate (29%) 
sunt factori cheie, cu echilibrul slab între viața profesională și viața privată (23%) și 
lipsa/sărăcia (23%) contribuind și ele.  

 

De ce ai nevoie mai mult pentru a fi fericit, sănătos și bine?  



 

Un stil de viață mai activ (42%), împreună cu accesul la îngrijire de calitate (34%) sunt 
considerate cheie, iar reducerea sărăciei (16%) este, de asemenea, importantă.  

 

Ce ai da prioritate oamenilor care locuiesc aici?  

 

Accesul la îngrijire de calitate a avut un scor ridicat (43%), în timp ce un stil de viață 
sănătos și activ (32%) și serviciile publice îmbunătățite (23%) sunt, de asemenea, 
importante pentru mulți.  

 

De asemenea, am întrebat despre menținerea sănătății mai multor oameni pe 

măsură ce îmbătrânesc, cum să menținem și să îmbunătățim bunăstarea mentală și 
despre rolul comunităților în sănătate și îngrijire.  

 

Oamenii ne-au vorbit despre abordarea inegalității, acces mai mare la spațiul în aer 
liber, activități comunitare precum voluntariatul, schimbările climatice, costul vieții, o 
educație mai bună pentru sănătate, transportul public, recrutarea personalului 
medical și locuri mai sigure pentru a trăi și a lucra.  

 

Setul complet de rezultate și modul în care se acționează asupra acestora pot fi 

vizionați pe site-ul nostru web împreună cu interviuri video. 


